

「サクセスウォーク」から"歩く、をととのえる"靴[ichi-ho]新発売

株式会社ワコールが展開する靴「successwalk(サクセスウォーク)」は、 "歩く、をととのえる"靴 [ichi-ho(イチホ)]を 3 月 9 日からワコールウェブストア、全国の百貨店で発売しました。 https://www.successwalk.jp/

創業以来、人々の「美しくなりたい」という気持ちに寄り添った商品やサービスを提供し続けているワコールは、2004年より"歩きやすく、疲れにくい靴"「サクセスウォーク」を展開しています。

今回歩行時の印象に着目しワコール人間科学研究開発センターの研究から生まれた[ichi-ho]は、2本のバンドの伸縮作用で足とからだの左右のブレ ($\!\!$ %1) を軽減し、歩行速度の向上をサポートすることで快活感のある明るい印象の歩き方につなげます。また、足裏の形状に合わせた独自の 3D インソール"美楽る(ミラクル)パッド"が荷重を分散し安定したはきごこちを追求します。

(※1) からだの左右のブレとは、歩いているときにからだが左右に揺れながら歩いている状態です。



「サクセスウォーク」[ichi-ho] 品番 (カラー): WIN352 (左から BL・LG)

■商品特長

- 1:左右のブレを軽減
 - ・2本のバンドの伸縮作用で足とからだの左右のブレを軽減
 - ・歩行速度(ピッチ)の向上をサポート



2: 歩きやすく、疲れにくい

・足裏の形状に合わせた独自の 3D インソール"美楽る(ミラクル)パッド"で荷重を分散



■商品概要

品番	WIN352	WIN353	WIN354
カラ ー①			
	BL (ブラック)		
カラ ー②	LG (カーキ)	SG (ピンクベージュ)	BE (ベージュ)
発売月	3 月発売	3月発売	4 月発売
希望小売価格 (税込)	¥26,400	¥26,400	¥28,600
サイズ展開	22.5cm~24.5cm 足囲:E	22.5cm~24.5cm 足囲:E	22.5cm~24.0cm 足囲:E
機能表示			・晴雨兼用(はっ水)

■「サクセスウォーク」とは

「サクセスウォーク」は、2004年の誕生以来、出荷累計 119万足 (※2) を越え、これまで多くの女性に支持されています。

パンプスへの悩みを解決するため、女性の身体を知り尽くすワコールならではの人間工学に基づいた独 自設計で、歩きやすく、疲れにくく、そして美しいデザインを追求しています。

サイズバリエーションが豊富で、トゥの形やヒール高などデザインバリエーションも充実しています。 (%2) 2004 年 9 月 \sim 2022 月 12 月

■「サクセスウォーク」公式サイト

https://www.successwalk.jp/

<報道関係の方 および サンプル貸出しについてのお問い合わせ先> 株式会社ワコール 宣伝部 MAIL:press-ml@wacoal.co.jp

TEL: 03-3239-1117

<一般のお客様からのお問い合わせ先> 株式会社ワコール お客様センター https://www.wacoal.jp/top/support.html